
OBAVEŠTENJE O KOLAČIĆIMA (COOKIES) 

 

U cilju pravilnog funkcionisanja sajta https://www.psfashion.com, njegovog unapređenja i  

pružanja boljeg korisničkog iskustva sajt pohranjuje određenu količinu informacija (kolačića, 

cookies-a) na uređaj korisnika. Pohranjivanje kolačića na uređaj korisnika podrazumeva da 

je korisnik upoznat sa tim da sajt koristi kolačiće i da je na to pristao u skladu sa ovim 

obaveštenjem i izborom odgovarajuće opcije koji prilikom posete sajtu omogućava „P.S. 

Fashion Design” d.o.o Čačak. 

 

Korisnik takođe u svakom trenutku može da onemogući upotrebu kolačića odgovarajućim 

podešavanjima u internet pretraživaču preko kojeg pristupa sajtu. Na taj način uskraćuje ili 

opoziva pristanak za korišćenje kolačića. Ako blokira kolačiće korisnik i dalje može da 

pretražuje sajt ali mu neke njegove mogućnosti neće biti dostupne. 

 

Šta je kolačić? 

 

Kolačići su tekstualni dokumenti koji se čuvaju na uređaju korisnika, a nastaju dok korisnik 

posećuje sajt. Kada korisnik ponovo bude pristupio sajtu „P.S. Fashion Design” d.o.o Čačak 

može preuzeti podatke sa uređaja korisnika, a koji su sadržani u kolačićima. Posredstvom 

kolačića „P.S. Fashion Design” d.o.o Čačak od korisnika prikuplja podatke, kao što su: naziv 

internet pretraživača preko kojeg korisnik pristupa sajtu, naziv i tip uređaja korisnika, 

operativni sistem, naziv domena, adresu internet protokola (IP) računara, datum i vreme 

pristupanja sajtu, internet adresu stranica preko kojih korisnik pristupa sajtu i druge slične 

informacije. 

 

Koju vrstu kolačića koristimo? 

 

Kolačići se razlikuju po svojoj svrsi, dužini trajanja i sajtu koji ih je integrisao.  

 

Svrha kolačića može biti pravilan rad i unapređenje funkcionisanja sajta, a može biti 

usmerena i na praćenje ponašanja korisnika za potrebe statističkih analiza (posećenosti, 

načina upotrebe sajta) i marketinga.   

 

Privremeni kolačići pohranjuju privremene podatke, kao što su podaci u vezi sa konkretnom 

kupovinom preko sajta koji se brišu sa uređaja nakon zatvaranja internet pretraživača 

korisnika. 

 

Trajni kolačići se s druge strane koriste u svrhu pravilnog i boljeg funkcionisanja sajta, a što 

korisniku koji se registruje olakšava pristup, a „P.S. Fashion Design” d.o.o Čačak pomaže da 

bolje razume potrebe korisnika i shodno tome unapređuje rad sajta.  

 

Svi kolačići koje koristi „P.S. Fashion Design” d.o.o Čačak na sajtu su privremenog 

karaktera. 

 

„P.S. Fashion Design” d.o.o Čačak koristi kolaćiće kontakt menadžment sistema - TYPO3  koji 
isključivo služi pravilnom funkcionisanju sajta. 

https://www.psfashion.com/


Svi drugi kolačići čija se upotreba inicira u vezi sa posetom sajtu predstavljaju kolačiće trećih 
lica.  

Šta su kolačići trećih lica? 

 

Kolačići trećih lica potiču sa drugih sajtova koje korisnik posećuje, a na kojima se „P.S. 

Fashion Design” d.o.o Čačak reklamira. Pomoću tih kolačića može na primer da se prati 

korišćenje interneta u marketinške svrhe. 

 

„P.S. Fashion Design” d.o.o Čačak koristi usluge nekoliko servisa koji upotrebljavaju kolačiće. 

Ti kolačići imaju za cilj omogućavanje određenih funkcija koje korisnicima olakšavaju pristup 

sadržaju kao i korišćenje tog sadržaja od strane drugih internet servisa, ali i marketing, kao 

što su sledeći koje trenutno korsti:  

 

- BugHerd – interni alat koji služi rešavanju problema sa kojima se susreću registrovani 

korisnici sajta, ne predstavlja servis za praćenje ponašanja korisnika na internetu u reklamne 

svrhe; 

- AddThis – servis koji omogućava deljenje sadržaja sa sajta i koji koristi kolačiće koji služe 

praćenju ponašanja korisnika na internetu kako bi im se i na drugim sajtovima koje posećuju 

prikazivao prilagođeni sadržaj u svrhu reklamiranja; 

- Facebook Connect i Facebook Custom Audience – servisi koji omogućavaju međusobnu 

interakciju korisnika Facebook-a i na drugim sajtovima i slanje reklamnog sadržaja željenoj 

ciljnoj grupi korisnika sajta koji istovremeno imaju i Facebook nalog; 

- Google Analytics – Google Analaitycs podaci i Google Manager – Tag Manager- alati za 

praćenje ponašanja korisnika na sajtu i statistika posećenosti sajta. 

 

Kako onemogućiti kolačiće 

 

Blokiranjem kolačića korisnik onemogućava njihovo pohranjivanje na svom uređaju. Sva 

podešavanja u vezi sa kolačićma se pre svega mogu izvršiti u internet pretraživaču, s tim što 

postoji mogućnost da ako blokira kolačiće korisnik neće moći da koristi neke od funkcija na 

sajtovima. 

 

Takođe, korišćenje kolačića u vezi sa posetom sajtu: https://www.psfashion.com se 

onemogućava potpuno ili delimično izborom odgovarajuće opcije koji korisnku pre posete 

sajtu omogućava „P.S. Fashion Design” d.o.o Čačak na taj način što korisnik može da izabere 

da zabrani upotrebu svih kolačića bez razlike za koju svrhu se koriste, da dozvoli upotrebu samo 

onih kolačića koji služe pravilnom funkcionisanju sajta, a ne i onih koji služe praćenju njegovog 

ponašanja na interenetu u reklamne ili neke druge svrhe ili da prihvati korišćenje svih kolačića. 

 

Pitanja u vezi sa korišćenjem kolačića i ovim obaveštenjem 

 

Kako podaci koji se prikupljaju posredstvom kolačića koje koriste napred navedeni sistemi i 

servisi mogu biti i lične prirode „P.S. Fashion Design” d.o.o Čačak stoji na raspolaganju 

korisnicima da odgovori na sva njihova pitanja i da razmotri sve njihove prigovore u vezi sa 

korišćenjem kolačića i ovim obaveštenjem. 

 

Korisnici se mogu obratiti „P.S. Fashion Design” d.o.o Čačak slanjem e maila na adresu: 

ecommerce@ps.rs ili poštom na adresu Milutina Mandića 29, 32000 Čačak.  

mailto:ecommerce@ps.rs


 

„P.S. Fashion Design” d.o.o Čačak istovremeno poziva korisnike da se u svakom slučaju 

upoznaju i sa načinom na koji „P.S. Fashion Design” d.o.o Čačak obrađuje njihove lične podatke, 

kao i sa pravima koja s tim u vezi imaju u Polisi privatnosti, koja se može naći ovde. 

 

 

 

 

  

 


